

استاندار: دستگاه‌های متولی آذربایجان شرقی باید سامانه پنجره واحد زمین را جدی بگیرند



ایسنا/آذربایجان شرقی استاندار آذربایجان شرقی گفت: اولویت کاری استان، کوتاه کردن فرآیندهای اداری، تسریع در خدمت‌رسانی به مردم، حفاظت از منابع طبیعی و جلوگیری از سوءاستفاده‌های احتمالی است و بر این اساس، دستگاه‌های متولی باید سامانه پنجره واحد زمین را جدی بگیرند.

بهرام سرمست در پنجمین جلسه شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان آذربایجان شرقی بر آمادگی دستگاه‌های اجرایی استان برای بهره‌گیری از فناوری‌های نوین به‌منظور مقابله با چالش‌هایی چون ناترازی انرژی و تهدیدات زیست‌محیطی تأکید کرد. دبیر اسان این گزارش، این جلسه به ریاست استاندار و با حضور مدیران کل و مسئولان دستگاه‌های اجرایی استان برگزار شد که با تصمیماتی در حوزه صدور مجوزهای کاربری اراضی و بررسی گزارش طرح‌های فناورانه و توسعه‌های استان همراه بود. در این جلسه، مصوبات کارگروه امور زیربنایی، توسعه شهری و روستایی، آمایش سرزمین و محیط زیست استان

فیبر نوری مخابرات اصفهان در شاهین شهر و میمه؛ از شهرک علمی فناوری تا قلب روستای ازان

عصر آزادی / سرپرستی اصفهان: مخابرات منطقه اصفهان با سرعت و جدیت، توسعه زیرساخت های فیبر نوری را در سطح استان پیگیری می‌کند و تاکنون گام های بلندی در مسیر هوشمندسازی و توسعه عدالت ارتباطی برداشته است. این اقدامات شامل ارائه سرویس های پیشرفته فیبر نوری به متقاضیان و توسعه تدریجی شبکه FTTH در اقصی نقاط استان از جمله شاهین شهر می‌شود. به گزارش روابط عمومی مخابرات منطقه اصفهان، در شهرک علمی و فناوری واقع در شهرک صنعتی بزرگ اصفهان، زیرساخت‌های ارتباطی کاملا مهبیاست و تحویل سرویس FTTO (FIBER TO THE OFFICE) به متقاضیان در حال انجام است. این اقدام، بستر لازم را برای فعالیت‌های فناورانه و نوآورانه در این مرکز مهم علمی فراهم می‌آورد. همزمان، در سایر نقاط این شهرستان نیز خدمات مبتنی بر فیبرنوری در آستانه بهره‌برداری قرار دارند. نکته قابل توجه، استقبال چشمگیر از سرویس FTTH (FIBER TO THE HOME) در روستای ازان از توابع این شهرستان است. ساکنان این منطقه با سرعت در حال پیوستن به شبکه پرسرعت فیبرنوری هستند که نشان دهنده افزایش تقاضای عمومی برای دسترسی به زیرساخت‌های ارتباطی نوین حتی در مناطق روستایی است. این موضوع تأکیدی بر اهمیت توسعه ارتباطات پرسرعت برای تمامی اقشار جامعه، فارغ از موقعیت جغرافیایی دارد. با اجرای این پروژه ها، شرکت مخابرات منطقه اصفهان گام‌های مؤثری در جهت توسعه عدالت ارتباطی، هوشمندسازی مناطق شهری و روستایی، و تقویت بسترهای دیجیتال در سطح استان برداشته است.

شهردار کرج:

افتتاح پروژه‌های عمرانی و خدماتی در منطقه ۳

عصر آزادی /سرپرستی البرز : شهردار کرج در آیین افتتاح پروژه‌های عمرانی و خدماتی منطقه ۳ کرج گفت: رویکرد مدیریت شهری در دوره ششم کاهش فاصله نقاط بر خوردار و کم‌بر خوردار شهر بوده و در این مسیر گام برداشته است. چندین پروژه مهم عمرانی و خدماتی در منطقه ۳ کرج با حضور امام جمعه مهرشهر، اعضای شورای اسلامی شهر، شهردار، مسئولانی نظامی و انتظامی، اصحاب رسانه و شهروندان افتتاح شد و مورد بهره‌برداری قرار گرفت. سرای محله الغدیر با صرف هزینه‌ای بالغ بر ۳۶۰ میلیارد ریال، تعریض خیابان شهید تقی‌زاده در شهرک ولیعصر به طول ۹۴۸ متر و با بودجه‌ای بالغ بر ۳۰ میلیارد ریال، تعریض لاین کندرو بلوار ارم حدفاصل خیابان سوم تا چهارم شرقی با ۶۰۰ متر جدول‌گذاری و ۳۰۰ متر مربع زیرسازی، با اعتباری بالغ بر ۱۰۰۰ میلیارد ریال از جمله این پروژه‌ها بود. کیانی به اثر گذاری و نقش مردم در رویدادهای شهری اشاره کرد و افزود: در روند تصمیم‌گیری و اجرای امور در مدیریت شهری، شهروندان از طریق انتخاب اعضای شورا نقشی بسیار اساسی ایفا می‌کنند. به گفته این مسئول، نگاه ما کاهش فاصله نقاط کمتر برخوردار و بر خوردار است چرا که ریشه انقلاب در ایستادگی مردم مستضعفی‌ست که در هر شرایطی پای انقلاب ایستادند و حتی در این مسیر جان سپردند. وی با اشاره به آثار توسل به شهدای انقلاب اسلامی و دفاع مقدس، تصریح کرد: پناهگاه و محل امن بنده در بحران حوادث و سونامی مشکلات توسل به همین شهادت است که با مدد همین بزرگواران توانستیم اقداماتی را بویژه در مناطق محروم به انجام رسانیم.



دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان البرز: افزایش نظارت اصناف و نیروی انتظامی بر کافه‌های غیرمجاز و عرضه کننده خوراکی‌های غیرقانونی در استان البرز



عصر آزادی /سرپرستی البرز: دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان البرز با تأکید بر افزایش نظارت بر اماکن و کافه‌های شهر نظارت، تصریح کرد: باید تدابیری اتخاذ شود تا از ارائه مواد خوراکی و دارویی غیرمجاز جلوگیری شود. دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان در این کارگروه بر رعایت حفظ حقوق شهروندی در اجرای وظایف محوله از ناحیه ضابطین خاص و عام و تعیین تکلیف اموال مکشوفه در کلاتری‌ها تأکید کرد و گفت: اجرای «طرح امنیت اجتماعی برای مقابله با سارقین به عنف و معاندین متجاهر»، ایجاد دفاتر ثبت اموال مکشوفه از ید متهمین در کلاتری‌ها و استفاده از «سامانه کنترل تردد ساما» برای جلب محکومین و مجرمین حرفه‌ای و سابقه‌دار در راستای کاهش جرایم پر تکرار ضروری است. اقدامات مقابله‌ای با هدف کاهش سرقت در استان البرز حسن مددی با بیان اینکه تمام شهرستان‌های استان باید به بازداشتگاه قانونی مجهز شوند، اظهار داشت: راه اندازی قرارگاه جلب در شهرستان‌ها، نصب دوربین‌های پلاک خون در نقاط شهری برای رصد خودروهای دارای ناهنجاری و حادثه‌ساز، بررسی وضعیت شناسایی و طرد اتباع خارجی غیرمجاز در سطح استان و اقدامات مقابله‌ای با سارقین به عنف و سارقین اماکن از تکالیف ضابطین و از راه‌های پیشگیری از وقوع جرایم پر تکرار در استان است. اتخاذ تدابیر لازم برای تأمین امنیت زوار اربعین وی بر اتخاذ تدابیر امنیتی در مراسم اربعین تأکید کرد و بیان داشت: دشمن در صدد است تا از هر شرایطی برای ضربه زدن به کشور استفاده کند، بنابراین تأمین امنیت زوار حین حرکت از مرزهای کشور به سمت عتبات عالیات اهمیت زیادی دارد.

معاون توسعه مدیریت و منابع شهرداری فردیس: لایحه تفریح بودجه ۱۴۰۳ شهرداری فردیس با رأی قاطع شورای شهر تصویب شد

عصر آزادی /سرپرستی البرز : مرتضی شریف کاظمی گفت: در راستای تحقق شفافیت مالی و نظارت دقیق بر عملکرد شهرداری، لایحه تفریح بودجه سال ۱۴۰۳ شهرداری فردیس با رأی قاطع اعضای شورای اسلامی شهر به تصویب رسید. معاون توسعه مدیریت و منابع شهرداری با اشاره به اینکه گزارش تفریح بودجه سال ۱۴۰۳ شهرداری فردیس، طبق روال قانونی و در زودتر از موعد تعیین شده، در تاریخ ۱۵ اردیبهشت ماه آماده و به اعضای شورای اسلامی شهر فردیس ارائه گردید، اضافه کرد: این اقدام در چارچوب قوانین مالی و به منظور شفاف‌سازی عملکرد بودجه‌ای شهرداری صورت گرفته است. وی اضافه کرد: لایحه تفریح بودجه ۱۴۰۳ شهرداری فردیس ۴۱،۳۶۴،۰۰۸،۵۱۷ هزار ریال به اتفاق آراء به تصویب شورای اسلامی شهر رسید. شریف کاظمی ادامه داد: میزان جذب درآمد شهرداری فردیس در سال گذشته ۱۰۲ درصد به صورت نقدی و تهاثری بوده است؛ این رقم بر اساس قانون با توجه به آمار عملکرد شهرداری تا ۱۵ اردیبهشت است. همچنین شایان ذکر است اعضای شورای اسلامی شهر فردیس از مجموعه شهرداری این شهر به دلیل ارائه به موقع گزارش تفریح بودجه سال ۱۴۰۳، تقدیر و تشکر کردند.



ربع رشیدی نمونه بی مانند تمدن ایران زمین

تبریز-ایرنا- رییس پژوهشگاه میراث فرهنگی و گردشگری با تأکید بر اهمیت تاریخی، فرهنگی و علمی ربع رشیدی تبریز، گفت: این مجموعه نمونه و مدل بی مانند و طراز اول تمدن ایران زمین است. به گزارش ایرنا، محمدابراهیم زارعی روز شنبه در جلسه شورای راهبردی ربع رشیدی در تبریز، افزود: جایگاه کهن شهر تبریز در تاریخ ایران روشن و خدشه‌ناپذیر است و این شهر در معماری و هنر، نقشی تمدن ساز ایفا کرده و مردمان آن همواره در برابر سلطه بیگانگان ایستادگی کرده و هرگز تسلیم نشده‌اند. وی با بیان اینکه شهامت و فداکاری مردم تبریز نه فقط در تاریخ مکتوب، بلکه در لایه‌های باستان‌شناسی نیز قابل ردیابی است، اظهار کرد: ما امروز آثار این مقاومت را در جریان کاوش‌های ربع رشیدی مشاهده و مستند می‌کنیم. زارعی ربع رشیدی را گوهری منحصر به فرد در پیوند میان دانش، فرهنگ و معماری دانست و خواستار مدیریت علمی، دقیق و آبدننگرانه برای این پایگاه تاریخی شد. وی با تأکید بر لزوم برخورد علمی و راهبردی با مجموعه ربع رشیدی، ادامه داد: در این خصوص کوچکترین کوتاهی باستان‌شناسی دقیق و چندلایه هستیم که حفاظت، تأسیسات زیربنایی، مسیرهای دسترسی، نورپردازی و گردشگری‌پذیری را با رعایت کامل ملاحظات میراثی پوشش دهد. زارعی حفاظت از کاوش‌های مجموعه ربع رشیدی را ضروری دانست و گفت: همزمان با اجرای فصل‌های کاوشی باید برنامه حفاظتی پسینی نیز در این محوطه تدوین شود و آثار فخری که در مجموعه وجود دارد، مستلزم راه‌اندازی کارگاه مرمت دائمی و تخصصی است که در این مسیر نقش دانشگاه هنر اسلامی تبریز بسیار ارزشمند و همکاری آنها شایسته تقدیر است. وی یادآور شد: باید در تدوین برنامه سالانه با چشم‌انداز چند ساله همراه پایگاه باشیم و برنامه‌ای جامع که سرعت عمل را افزایش دهد و با انسجام علمی اجرایی شود، بسیار لازم و اجتناب ناپذیر است و بدون تردید از این پس دفتر پایگاه ربع رشید از پژوهشگاه میراث فرهنگی و گردشگری حمایت خواهد دید. زارعی اضافه کرد: ما اعتقاد داریم تبریز باید به پایگاهی مرجع در شمال غرب کشور و منطقه قفقاز تبدیل شود، چون نقشی که می‌تواند حتی در پروژه‌های مرمت و باستان‌شناسی شرق ترکیه، آذربایجان و ارمنستان ایفا کند، بی‌مانند و تأثیرگذار است. وی با اشاره به اینکه خواجه رشیدالدین فضل‌الله همدانی دو میراث یگانه برای ایران امروز به جای گذاشته است، گفت: این میراث یکی تدوین جامع‌التاریخ نخستین تاریخ جهانی در تمدن اسلامی و دیگری تأسیس یک شهر دانشگاهی یعنی ربع رشیدی است که از سراسر جهان اسلام استاد و دانشجو جذب می‌کرد و این مدل تمدنی بی‌نظیر است و ما وظیفه داریم تا با نهایت توان از آن حفاظت کنیم. رییس پژوهشگاه میراث فرهنگی و گردشگری تعیین حریم جدید و حفاظت هوشمندانه در مجموعه ربع رشیدی را بسیار مهم و ضروری خواند و گفت: یکی از اولویت‌های ما تصویب عرصه و حریم جدید برای این محوطه است.

آگهی مزایده اموال غیر منقول
آگهی مزایده اموال غیر منقول (اساد ۵مه)

بموجب پرونده اجرائی کلاسه ۹۹۰۳۳۸۸ مطروحه در اداره اجرای اسناد رسمی تبریز، خانم نعیمه حلمی ونلی نام پدر: محمد تاریخ تولد: ۱۳۷۱/۰۷/۱۲ شماره ملی: ۱۳۷۸۳۵۳۴۹۸ جهت وصول مطالبات خود موضوع سند ازدواج شماره ۲۸۷۹۲ مورخه ۱۳۸۸/۰۸/۰۳ تنظیمی دفتر ازدواج شماره ۱۴ تبریز به صدق یک جلد کلام الله مجید جلدش به هدیه ۵۰ هزار ریال و ۲۰۰ عدد لیره طلای ۲۲ عیار سکه بهار آزادی طرح قدیم به وزن ۸ گرم و ۱۳۰ سوت و یک حلقه انگشتری طلا نئگین الماس به قیمت ۱ میلیون ریال (مستندا به مفاد ماده ۲۹ آئین نامه اجرائیمت(سکه با طلا) یوم الاده روز مزایده مشخص خواهد شد) علیه آقای مرتضی حلمی فدوی نام پدر: رسول اقدام بصودر اجرائیه نموده و اجرائیه در مورخه ۱۳۹۹/۰۸/۰۵ به مدیون ابلاغ و در اثنای عملیات اجرائی مدیون فوت نموده که باسنتاد دادنامه حصر وراثت شماره ۱۴۰۰۳۳۹۰۰۲۱۱۱۰۲۷ به مورخه ۱۴۰۰/۰۳/۲۵ شعبه ۱۶ شورای حل اختلاف تبریز وراث حین القوت مدیون متوفی عبارتنساز: نعیمه حلمی ونلی (زن متوفی) و خانم طیبه نوحه خوان(مادر متوفی) و زهرا حلمی فدونی(فرزند متوفی) و محمد سجاد حلمی فدوی(فرزند صغیر متوفیا قیومیت خانم نعیمه حلمی ونلی برابر قیم نامه شماره ۹۹۱۰۰۷۱۴۱۲۸۰۰۲۷ مورخه ۱۳۹۹/۱۰/۲۳ شعبه سرپرستی دادسراس عمومی و انقلاب تبریز) متعاقب تقاضای بستنکار و سپس از طی مراحل قانونی و اقدامات اجرائی مقدار سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه ساختمان تحت پلاک ثبتی پنج فرعی از دو هزار و هفتصد و سی و سه اصلی واقع در بخش هشت تبریز ، که برابر اعلام دفتر املاک ثبت تبریز ملک به مساحت (۱۰۹،۷۷) یکصدو نه متر و هفتاد و هفت دسیمتر مربع ، که بنام مرتضی حلمی فدوی مدیون پرونده اجرائی ثبت و سند مالکیت بشماره چاپی ۶۸۷۵۴۴ سبری الف سال ۹۸ با شماره دفتر الکترونیکی ۱۳۹۸۲۰۳۰۴۰۱۰۰۴۴۰۱ صادر گردیده و در قبال قسمتی از طلب و حق الاجرای پرونده بازداشت و محدود بحدود ذیل می باشد: شمالا: در دو قسمت اول دیواردیوار بطول(۵/۱۵) متر به شماره چهار فرعی از دو هزار و هفتصد و سی و سه اصلی دوم دیواردیوار بطول (۷/۲۰) متر به شماره چهار فرعی از دو هزار و هفتصد و سی و سه شرفادرب و دیوار بطول (۱۰/۲۰) متر به خیابان ۲۴ متری جنوبادیواردیوار بطول (۱۳/۹۰) متر به شماره یک فرعی از دو هزار و هفتصدو سی و سه اصلی غربا:در سه قسمت که قسمت دوم آن جنوبی است. اول دیواردیوار بطول (۵/۴۰) متر به شماره سه فرعی از دو هزار و هفتصدو سی و سه اصلی دوم دیواردیوار بطول (۷/۰۰) متر به شماره سه فرعی از دو هزار و هفتصدو سی و سه اصلی سوم دیواردیوار بطول (۱/۹۰) متر به پلاک ۲۷۳۳ اصلی ۳ فرعی توضیح اینکه با ابعاد ۱۰ در ۵،۰ و به ارتفاع ۲/۴ متر مختص این قطعه میباشد. در که برابر گزارش مورخه ۱۴۰۴/۰۳/۱۳ مامور اجرای ثبت تبریز و برابر نظریه مورخه ۱۴۰۴/۰۳/۲۷ کارشناس رسمی دادگستری ملک مذکور در موقعیت فعلی بعنوان مسکری استفاده می شود دارای انشعابات برق می باشد عرصه بمساحت ۱۰۹،۷۷ متر مربع و اعیانی بمساحت ۱۰۹،۷۷ متر مربع می باشد و از قرار مبلغ یکصد میلیون تومان وجه رهن و ماهیانه مبلغ بیست میلیون تومان تا تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۱۲ در رهن و اجاره ی اسماعیل کاهران (ثالث) می باشد و ملک مزبور بنشانی تبریز پل قاری پشت مخابرات روبروی پارک قائم مغازه هاشم زاده واقع شده و مقدار سه دانگ مشاع از ششدانگ پلاک ثبتی مذکور با وضعیت موصوف و طبق گزارش کارشناس رسمی دادگستری بمبلغ چهل و سه میلیارد و پانصد میلیون ریال ارزیابی و قطعیته یافته که در قبال قسمتی از طلب و حق الاجرای متعلقه به مزایده گذاشته شده که از ساعت ۹ صبح الی ۱۲ ظهر روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۵/۲۶ در محل اداره اجرای اسناد رسمی واقع در تبریز میدان راه آهن به طرف دیپزل آباد روبروی گمرک تبریز طبقه اول اداره ثبت اسناد غرب تبریز از طریق مزایده به فروش می رسد و شرکت برای عموم آزاد است و مزایده حضوری بوده و در یک جلسه برگزار خواهد شد و مزایده از مبلغ یاد شده بالا شروع و به بالاترین قیمت پیشنهاد شده از طرف خریدار فروخته می شود. اول به ذکر است شرکت در مزایده منوط به پرداخت ۱۰ درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت به شماره شبا ۳۳۰۱۰۰۰۰۰۵۴۰۳۳۲۰۷۵۴۹۰ مورخه ۱۳۹۹/۰۳/۱۳ با شناسه واریز ۳۳۰۱۰۰۰۰۰۲۹۴۰۰۰۲۳۳۱۱۴ مورخه ۱۳۹۹/۰۵/۲۶ نزد بانک ملی که قابل پرداخت در کلیه شعب بانک ملی و تسلیم فیش پرداخت آن به اداره اجرا بوده و حضور خریدار یا نماینده قانونی وی در جلسه مزایده الزامی است برنده مزایده متکلف است مابین تفاوت مبلغ فروش را ظرف پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت به شماره فوق واریز و فیش مربوطه را تسلیم اداره اجرا نماید. در غیر اینصورت چنانچه مانده فروش به حساب فوق ظرف مهلت مقرر واریز نگردد مبلغ مزبور (۱۰ درصد واریزی) قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز شده و عملیات مزایده از درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید خواهد شد و اعتراض بعدی مسموع نخواهد بود. ضمنا بدهیهای مربوطه به آب و برق و گاز اعم از حق اشتراک و انشعاب مصرف و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آنها معلوم شده یا نشده باشد و همچنین حق حراج زاید بر مبلغ مزایده بر عهده خریدار می باشد و در صورت وجود وجه مازاد حاصل از فروش وجوه پرداختی موضوع فیز از ۶ بند الف ماده ۱۲۱ آئین نامه اجرا از محل مازاد قابل پرداخت می باشد. لازم به ذکر است چنانچه نسبت به مال مورد مزایده در جلسه خریدار پیدا نشود با دریافت حق الاجرا و حق مزایده به قیمتی که مزایده از آن شروع می شود به بستنکار واگذار خواهد شد و مزایده تجدید نخواهد گردید. هرگاه روز مزایده با تعطیلی غیر مترقبه مصادف گردد روز بعد از تعطیل جلسه مزایده در همان مکان و زمان مندرج در آگهی برگزار خواهد شد.

شناسه آگهی: ۱۹۷۵۷۳
تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۰۵/۱۳

شهردار ماهدشت به پوش ملی «۲۰٪ کمتر مصرف کنیم» پیوست

عصر آزادی /سرپرستی البرز : در راستای ترویج فرهنگ مصرف بهینه انرژی و صیانت از منابع حیاتی کشور، دکتر عسگر نصیری شهردار ماهدشت به همراه مجموعه مدیریت شهری با پیوستن به پوش ملی «۲۰٪ کمتر مصرف کنیم»، بر مسئولیت‌پذیری همگانی در قبال مصرف آب و برق تأکید کرد. دکتر عسگر نصیری شهردار ماهدشت با همراهی مدیران و کارکنان مجموعه مدیریت شهری، به پوش ملی «۲۰٪ کمتر مصرف کنیم» پیوست. این اقدام در راستای ارتقای آگاهی عمومی نسبت به ضرورت صرفه‌جویی در مصرف آب و برق، به‌ویژه در فصل گرم سال و شرایط کم‌آبی کشور انجام شد. شهردار ماهدشت با اشاره به اهمیت مصرف هوشمندانه منابع انرژی گفت: تاووم حیات شهری و حفظ منابع طبیعی کشور، مستلزم عزم جدی در مدیریت مصرف و تغییر الگوهای رفتاری نهادهای دولتی و شهروندان است. امروز بیش از هر زمان دیگری، نیازمند هم‌افزایی ملی برای حفاظت از منابع هستیم. گفتنی است پوش «۲۰٪ کمتر مصرف کنیم» با هدف تشویق مردم ونهادها به کاهش مصرف آب و برق در استان البرز راه‌اندازی شده و مورد استقبال نهادهای اجرایی، فرهنگی و اجتماعی قرار گرفته است.

مفقود گردیده

برگ سبزینه‌درویی وانت آریسان مدل ۱۳۹۷ برنگ سفید به شماره انتظامی ۳۲۵۵۸۱-ایران ۵۶ و شماره موتور ۰۱۵۰۴۰-۵۰۱۸ و شماره شاسی NAAB66PE0JC474888 به نام سیروس محمدخانلی

مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.تبریز

مفقود گردیده

کارت ماشین خودروی سواری پژو ۲۰۶ مدل ۱۳۹۱ برنگ سفیدروغنی به شماره انتظامی ۱۴۳۵-۱۸۱ایران ۳۵ و شماره موتور ۰۴۶۸۵-۱۳۲۸۹۰۰

و شماره شاسی NAAP61MEVCJ417812 به نام جواد باغبان کهنه روز مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.تبریز

مفقود گردیده – نوبت دوم

مدرک فارغ التحصیلی اینجناب فریده اعلیابا یوسفی فرزند:رضا به شماره شناسنامه۱۳۴۱ /ملی/۱۳۷۲۸۱۳۳ صادره :تبریز در مقطع:دکتری رشته:فیزپولوی و ورزشی صادره از واحد دانشگاهی به شماره و تاریخ ثبت در سازمان ۱۰۴۲۰۲۹۳۱۵ -۱۴۲۰/۱۱/۲۴ مفقود گردیده است. یواقده اعتبار می باشد. از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه آزادواحد تبریز واقع در دو کیلومتری جاده تبریز -تهران مجتمع آموزشی دانشگاه آزاد اسلامی تبریز-ساختمان اداری امور فارغ التحصیلان ارسال نمایند.